
Legal

53.5%

Other

13.9%

Banking / Finance / Financial Services

7.9%

Commerce / Retail

5.9%

Government / Public Service

5%

Management Consulting / Professional Services

5%

Education

3%

Healthcare/Pharma/Biotech

2%

Research / Academia

2%

Manufacturing / Construction / Infrastructure/ Transit

2%

Legal Assistant / Law Clerk

28%

Other

14%

Coordinator / Administra

13%

Manager / Director

8%

Intern / Trainee / Student-at-Law

8%

Consultant / Advisor / Expert

7%

Attorney / Counsel / Law

6%

Researcher / Analyst

6%

Associate / Sr. Associate

4%

President / CEO / CXO

2%

89%

Average 

Age

Industry

Job Seniority  

2024 - 2025 Class Profile 

89%

Canadian Law in a Global Context

89% Full-Time (1-Year)

11% Extended Full-Time (2-Year) 

Average 

Experience

82% Domestic Students

18% International Students

82%

72% 28%

72% Pursuing First Graduate Degree

28% Hold a Graduate Degree

129
Students
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%
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71% Hold a Common Law Degree

29% Hold a Civil Law Degree

Hold a Law Degree

71% 29%

32 6

Manager /Director

8%

Coordinator /

Administrator

13%

Attorney / 

Counsel / Lawyer

6%

Consultant /

Advisor / Expert

7%

Legal Assistant / 

Law Clerk

28%

Intern / Trainee /

Student-at-Law

8%

Associate / Sr. Associate

4%

Researcher / Analyst

6%

Other

14%

President /

CEO / 

CXO

2% General Partner / Partner

4%

Legal

53.5%

Education

3%

Government / Public Service

5%

Management Consulting /

Professional Services

5%

Manufacturing / Construction /

Infrastructure/ Transit

2%

Commerce /

Retail

5.9%

Other

13.9%

Healthcare/Pharma

/Biotech

2%
Banking / Finance

/ Financial Services

7.9%

Research / Academia

2%

YEARSYEARS


